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«Ми усі — вояки УПА і всі підпільники зокрема, і я — свідомі, що раніше чи пізніше нам доведеться згинути в 
боротьбі з брутальною силою. Але, запевняю вас, — ми не будемо боятися вмирати, бо, вмираючи, будемо 
свідомі того, що станемо добривом української землі. Це наша рідна земля потребує ще багато добрива, 
щоб у майбутньому виросла на ній нова українська генерація, яка довершить те, що нам не суджено було 
довершити».

Роман Шухевич
— Український політик і державний діяч, військовик, генерал-хорунжий, головнокомандувач 

УПА, борець за незалежність України у XX сторіччі.

ПЕРШЕ ВЕРЕСНЯ ЗАЯВА ПОЛЬСЬКИХ ЖУРНАЛІСТІВ

Кремлівських 
пропагандистів 

потрібно судити як 
воєнних злочинців

Цього вимагають представ-
ники найчисельнішої у Речі По-
сполитій Асоціації польських 
журналістів   у розповсюдженій 
наприкінці серпня заяві, яку під-
писав президент SDP Кшиштоф 
Сковроньський.  Судити росій-
ських пропагандистів потрібно 
за  розпалювання ненависті до 
України та глорифікацію росій-
ської військової агресії.

У зв’язку з варварським втор-
гненням росі ї в незалежну Україну, 
яке триває вже пів року, Асоціа-
ція польських журналістів  вимагає 
покласти відповідальність за скоє-
ні злочини проти мирного населен-
ня  не тільки на бандитів у росій-
ській формі, а й на «журналістів» 
– пропагандистів кремлівського 
режиму. Вони не лише дезінфор-
мують світову громадську думку 
про криваву агресію москви про-
ти України, а й спонукають ї ї до бо-
ротьби з українцями в ім’я імпері-
алістичних інтересів путіна та його 
прибічників.  У першу чергу йдеть-
ся про маргаріту сімонян,  владімі-
ра соловйова,  дмітрія кісельова, 
ольгу  скабєєву та інших пригодо-
ваних кремлівською хунтою про-
пагандистів.

У заяві керівництва SDP під-
креслюється, що шахрайство, де-
зінформація і розпалювання нена-
висті,  вбивства мирних людей у 
незалежній країні ніколи не будуть 
вважатися журналістикою.

«Світові журналістські органі-
заці ї та національні медіаасоціаці ї 
повинні постійно впливати на де-
мократичні уряди та міжнародні 
інституці ї, щоб з огляду на очевид-
ну необхідність готувати трибуна-
ли для бандитів російської армі ї, 
які сіють терор в Україні, а також 
російських пропагандистів, які за-
охочують до агресі ї проти України 
в кремлівських ЗМІ та намагають-
ся виправдати масові вбивства, 
зґвалтування та пограбування», – 
наголошують польські журналісти.

Заява SDP викликала значний 
розголос  в українських медіаор-
ганізаціях. Першими підтримали 
польських колег члени секретаріа-
тів Волинської і Рівненської регіо-
нальних організацій НСЖУ.

Наш кор.

ДЕНЬ ВЕЛИКИХ ГЕРОЇВ-ЗНАЙЛИКІВ
Сьогодні мало бути свято Першого дзвоника для усіх українських ді-

тей. Російська ерефія украла це свято. Уже не перше і не вперше. З по-
чатку віроломного вторгнення російські україновбивці не тільки поз-
бавляють нас свят, але й шкіл, садочків, театрів, палаців культури і 
спорту, тренувальних спортивних та оздоровчих закладів, лікарень, са-
наторіїв, дитячих містечок і майданчиків, власне – Дитинства і навіть 
самого життя. 

Офіційний сайт Офісу Генераль-
ного прокурора повідомляє про зло-
чини росії проти дітей в Україні – 379 
загиблих і 735 поранених. Ці дані не 
остаточні, оскільки триває робота 
з їх встановлення в місцях ведення 
активних бойових дій, на тимчасо-
во окупованих та звільнених терито-
ріях. А скільки дітей ще викрадено і 
вивезено росією з українських тери-
торій... А скільком маленьким укра-
їнцям довелося стати біженцями 
або заручниками окупантів...

Сьогодні, в День знань, дзвінок 
мав би покликати дітей у класи на 
урок Миру, та у більшості шкіл цьо-
горіч його не буде. Рашисти не цура-
ються терору навіть супроти дітей, 
погрожують тотальним знищенням 
усім українцям. російські генера-
ли публічно грозяться перетвори-
ти нашу мирну родючу землю у пу-
стелю, рашистські дипломати навіть 

в країнах свого перебування не со-
ромляться публічно закликати до 
знищення української нації.

російські загарбники боять-
ся Першого вересня, як судного 
дня, бо ж це День правдивих нових 
знань, а ерефія погрузла у болоті 
брехні і вбивств.

Сьогодні, у четвер, 1 вересня, чи 
не вперше від закінчення Другої сві-
тової війни діти не підуть у школи. 
Світ має знати, що цьому причиною 
війна росії супроти дітей, їх батьків 
та дідусів. Невиправдана і нічим не 
вмотивована війна. 

Та все ж Свято Знань в Україні 
відбувається. 

– О 9.00 у прямому ефірі Спіль-
ного Телевізійного Марафону 
проходить Всеукраїнський урок 
«Повертаюся до навчання», – пові-
домляє Оксана ВОРОНКІНА з Асо-
ціації Інноваційної та Цифрової 

Освіти. – Він присвячений початку 
нового навчального року. У ньому 
беруть участь відомі українці (Тіна 
Кароль, Євгена Клопотенка, Тараса 
Тополі, Олександра Педана) та мі-
ністр освіти і науки України Сергій 
Шкарлет. Організаторами першого 
уроку нового навчального року ви-
ступили Міністерство освіти і науки 
України, Інститут модернізації змі-
сту освіти та Асоціація інноваційної 
та цифрової освіти, у партнерстві з 
Гете-Інститутом Федеративної Рес-
публіки Німеччини. 

Тізер Всеукраїнського уроку 
«Повертаюся до навчання»: youtu.
be/d_lBRuz2nUw.

А ще цього дня будуть родинні 
уроки по всіх українських домівках. 
Йтиметься у них про сімейні тра-
диції, дідів і прадідів, український 
народ, його багатовікову історію, 
вміння жити і захищатися, і пере-
магати. І про Перемогу, й про ЗСУ. 
Діти дізнаються про Героїв, які і в 
цей день одважно боронять мир на 
планеті Земля від брехливого і роз-
бійницького кремлівського звіра та 
його ненаситних жорстоких слуг. 
Як і в давніх українських казках про 

змія горинича. А може ці казки наші 
предки склали про оцього страшно-
го змія, що засів у кремлі і лякає до-
рослих і дітей?

Котигорошко, билинні богати-
рі, гетьмани-козаки, воїни-українці 
переможуть його.

Першого вересня проходять 
уроки Віри в Україну та майбутнє ї ї ді-
тей.

А трохи пізніше, під обід вий-
дуть найхоробріші малі українці на 
свої блокпости, облаштовані у дво-
рах і на вулицях сіл і містечок зі сво-
їми іграшковими автоматами і куле-
метами, вивезуть танки і самохідні 
гаубиці і будуть воювати за Україну. 
Будуть маленькі герої нести свою 
важку недитячу службу дуже відпо-
відально і одважно. І це також впер-
ше з часів закінчення Другої світової 
пройдуть такі першовересневі уро-
ки української мужності по всій на-
шій славній Україні.

Живіть і перемагайте, наші ма-
ленькі Великі Герої-Школярики. Сьо-
годні Перше Вересня, День Геро-
їв-Знайликів, свято українського 
Школярства. 

Сергій ЦЮРИЦЬ.

волинський 
ліс

Студ-
Life

«Смілива гривня»  
Перемога України у війні з агресором залежить не лише від військо-

вих на полі бою, які власним тілом та кров’ю захищають рідну землю, 
але й від підтримки звичайних громадян. Навіть незначний вклад може 
стати суттєвою допомогою. 

Тож колектив Фахового коледжу технологій, бізнесу та права Волин-
ського національного університету імені Лесі Українки долучився до бла-
годійної акції «Смілива гривня», яка передбачає збір монет номіналами 10, 
50 копійок, а також 1, 2, 5, 10 гривень для передачі на потреби ЗСУ. 

Здається, що можуть кілька копійок, але згуртованість творить дива. У 
результаті відповідальним студентським колективом та викладачами було 
зібрано неймовірну суму – 8037 грн. 70 коп. 

Найактивнішими виявилися студентські групи П-31 (730 грн 30 коп.), 
Б-11 (611 грн 70 коп.), ІТ-12 (515 грн), Ф-32 (500 грн) та Б-21 (413 грн 50 коп.).  

Дар’я ОНІМОВА. 

«Профі» серед 
рестораторів 

Фаховий коледж технологій, бізнесу та права Волинсько-
го національного університету імені Лесі Українки вчетвер-
те взяв участь у Всеукраїнському конкурсі фахової майстер-
ності «Рест Профі». 

Захід відбувся в онлайн-ре -
жимі на базі Луцького коопера -
тивного фахового коледжу Львів-
ського торговельно-економічного 
університету.  

Цьогоріч у ньому взяли участь 
десять команд із різник міст Укра-
їни: Луцька, Вінниці, Мукачева, 
Львова, Рівного, Житомира, Чер -
кас та Хмельницького.  

Команди продемонстрували 
свої вміння та навички у складанні 
меню для бенкет-кави, сервуван-
ні столу згідно з меню, подаванні 
торта англійським способом, об -
слуговуванні гостей напоями: на-
ливанні коньяку та подаванні га -
рячих напоїв. 

Свої ді ї учасники конкурсу 
фільмували та надсилали для 
попереднього перегляду й оці -
нювання експертами у галузі го -
тельно-ресторанного бізнесу. В 
результаті обговорення, аналізу 
журі були підведені підсумки та 
визначені номінаці ї.  

Команда ФКТБП «Профі» от-
римала перемогу у номінаці ї 
«Ресторатор-профі». Поповни -
ли скарбничку здобутків освіт-
нього закладу студентки групи 
Р-31 Іванна Єфимчук та Юлія Ма-
лаховська. 

Наш кор. 

Коляда для ЗСУ 
Другий рік поспіль Україна зустрічає різдвяно-новорячні свята в умовах 

повномасштабної війни. І попри всі незгоди і постійний терор з боку озло-
бленого сусіда, українці не втрачають віри в Бога, себе і краще майбутнє. 

Цьогоріч традиційна українська 
коляда - це ще й відмінний спосіб зі-
брати кошти для ЗСУ. Практично у 
кожному місті, селищі чи селі прово-
дилися різдвяно-новорічні концер-
ти, метою яких було зібрати гроші 
на потреби наших захисників. 

Звичайно, рушійною силою різ-
номанітних ініціатив залишається 
молодь. Так, студентська  рада Фа-
хового коледжу технологій, бізнесу 
та права Волинського національно-
го університету імені Лесі Українки, 
цінуючи українські традиції, понес-
ла благу вість до людей. Ходили й по 
оселях, і по організаціях. У резуль-
таті вдалося наколядувати майже 7 
тисяч гривень. Усі кошти передали 
на потреби Збройних Сил України. 

«Зібрали 6700, цими коштами 
здійснили адресну допомогу вій-
ськовим. До прикладу, закупили 
дуйчики обігрівальні, щоб було те-
пло нашим воїнам, а також долучи-
лися до зборів, які проводили зна-
йомі військові, на купівлю дронів, 
приладів нічного бачення і т.д.», – 
розповіла голова студентської ради 
Софія Приходько. 

До слова, і студенти і колектив 
ФКТБП постійно долучаються до різ-
номанітних ініціатив, спрямованих 
на допомогу нашому війську. 

Дар’я ОНІМОВА. 
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Тиждень правничих дисциплін
У Фаховому коледжі тиждень права традиційно був насичений різно-

манітними заходами національно-патріотичного, наукового та профорі-
єнтаційного спрямування. До заходів долучилася вся коледжанська правни-
ча родина – викладачі та студенти, випускники, гості. Упродовж тижня 
були проведені цікаві заходи: зустрічі, виставки, тренінги, засідання секції 
наукового товариства та навіть імітаційне судове засідання.

Початок тижня ознаменувався 
визначною подією: директор коле-
джу Станіслав Щеблюк підписав до-
говір про співпрацю з головою Ради 
приватних виконавців Волинський 
області Анатолієм Клехом. Цей доку-
мент дозволить розширити співпрацю 
у реалізації спільних проєктів: лекцій, 
семінарів, тренінгів, що забезпечить 
розвиток професійно важливих яко-
стей майбутніх юристів.

Очільник закладу наголосив, що 
якісна підготовка здобувачів фахової 
передвищої освіти неможлива без за-
безпечення тісного взаємозв’язку та 
взаємодії між закладом освіти та ба-
зами практики. 

Завідуюча бібліотекою Галина Ро-
манчук підготувала виставку літерату-
ри на тему: «Права – знати, обов’язки 
– виконувати». Тут були представле-
ні спеціалізована юридична літера-
тура та популярні правові посібники.

20 листопада 2023 року викладач-
кою Наталією Головачук організовано 
навчальну екскурсію здобувачів осві-
ти спеціальності 081 Право до Волин-
ського окружного адміністративного 
суду. Суддя-спікер Оксана Андрусен-
ко провела лекторій на тему: «Про-
вадження в адміністративному суді». 
Майбутні юристи ознайомились із ор-
ганізацією роботи та компетенцією 
Волинського окружного адміністра-
тивного суду; основними положен-
нями провадження в адміністратив-
ному суді, зокрема щодо підсудності 
справ, складу суду, встановлення до-
казів та строки в адміністративному 
судочинстві. Суддя-спікер дала зміс-
товні відповіді на поставлені здобува-
чами освіти питання щодо діяльності 
судів та суддів в Україні в умовах во-
єнного стану.

У рамках вивчення навчальної 
дисципліни «Правове регулювання ді-
яльності суб’єктів господарювання» 
викладачка Оксана Павлосюк орга-
нізувала зустріч студентів групи Ф-31 
з Наталією Гаврилюк, головним юри-
стом сектору Луцького бюро право-
вої допомоги. Юристка розповіла сту-
дентам про альтернативний процес 
врегулювання спорів, який стрімко 
розвивається в Україні – медіацію, за-
значила, що застосування медіації є 
надзвичайно корисним при вирішенні 
конфліктів між сторонами, де важли-
вим є збереження стосунків і недопу-
щення ризиків репутаційних втрат (сі-
мейних, комерційних, трудових тощо). 
Пані Наталія наголосила, що процеду-
ра медіації має бути законною та про-
водиться за взаємною згодою сторін, 
з урахуванням рівності їх прав, а спір 
не повинен зачіпати інтереси осіб, які 
не беруть участі в процедурі. По за-
вершенню лекції студенти отримали 
відповіді на свої запитання.

Одним із принципів антикорупцій-
ної політики фахового коледжу є фор-
мування суспільної нетерпимості до 
корупції, утвердження культури до-
брочесності та поваги до верховенства 
права всіх учасників освітнього проце-
су. З цією метою уповноважена особа 
з питань запобігання корупції Тетяна 
Маркеєва провела лекторій на тему: 
«Детермінанти корупційних загроз в 
системі освіти» для здобувачів осві-
ти навчальних груп П-31, П-32 та Ф-21.

Пані Тетяна наголосила на необ-

хідності дотримання принципів ака-
демічної доброчесності всіма учас-
никами освітнього процесу. 

Відкрите засідання секції студент-
ського наукового товариства «Схо-
динками правничих знань» було про-
ведено за участі адвокатки Катерини 
Жегестовської у формі наукового семі-
нару. Тема назвичайно актуальна: «Ди-
зертирство та самовільне залишення 
військової частини: юридична відпо-
відальність під час війни». Пані Кате-
рина ознайомила здобувачів освіти з 
поняттям «воєнних» та «військових» 
злочинів, визначила відмінності між 
ними. Студенти надзвичайно заціка-
вилися дослідженням цих тем. 

23 листопада 2023 року Представ-
ник Уповноваженого ВРУ з прав люди-
ни у Волинській області Юлія Спас та 
Регіональний координатор взаємо-
дії з громадськістю Уповноважено-
го у Волинській області Віталій Єлов 
провели відкриту лекцію для студен-
тів-правників. Пані Юлія розповіла 
учасникам заходу про повноваження 
та діяльність Омбудсмана України. Ві-
талій Єлов поділився практичним до-
свідом та успішними кейсами діяль-
ності Регіонального представництва 
Уповноваженого з прав людини у Во-
линській області щодо захисту та по-
новлення порушених прав.

23 листопада викладачами Гали-
ною Кравчук та Тетяною Маркеєвою 
в рамках вивчення навчальних дисци-
плін: «Конституційне право», «Сімей-
не право» було проведено авторське 
заняття (імітаційне судове засідання) 
на тему: «Конституційно-правовий ста-
тус органів суду. Права та обов’язки 
подружжя, батьків та дітей». Участь у 

проведенні судового засідання взяли 
студенти 3 курсу спеціальності 081 Пра-
во, груп П-31, 32, які заздалегідь роз-
поділили між собою ролі відповідно 
до фабули справи щодо припинення 
шлюбу та визначенні місця проживан-
ня малолітньої дитини.

Відеоролик, знятий студентами 
Аліною Куліш, Вікторією Шепель та 
Олександрою Шевчук, нагадав сту-
дентам про правила поведінки у суді. 
Майбутні правники спробували себе 
у ролі головуючого судді, позивача, 
відповідача, адвокатів, свідків.

Для кращого засвоєння студента-
ми практичних навичок та закріплен-
ня знань і набуття компетентностей 
здобувачі освіти опрацювали чек-лист 
і дали відповідь на поставлені різно-
рівневі питання.

Проведення імітаційного судово-
го засідання було цікавим досвідом. 

Учасники продемонстрували належ-
ний рівень теоретичних знань та прак-
тичної підготовки.

Також у рамках тижня виклада-
чі циклової комісії правничих дисци-
плін зустрілися зі стейкхолдерами та 
обговорили зміст організації освіт-
нього процесу. На зустрічі були при-
сутні Ольга Кудрицька, начальниця 
Луцького відділу надання безоплат-
ної правової допомоги Північно-За-
хідного управління надання безоп-
латної правової допомоги Західного 
регіонального центру з надання бе-

зоплатної вторинної правової допо-
моги; Жанна Хаймик, заступниця на-
чальника відділу активної підтримки 
безробітних Луцької філії Волинського 
обласного центру зайнятості; Наталія 
Горошко, провідний консультант ГУНП 
у Волинській області; Олександр Іль-
ченко, завідувач кафедри криміналь-
ного права та процесу Сумського дер-
жавного університету. 

Учасники обговорили шляхи вдо-
сконалення освітньо-професійної про-
грами спеціальності Право. Жваву 
дискусію викликало питання забез-
печення відповідності програмних 
результатів навчання запитам робо-
тодавців. Стейкхолдери висловили 
готовність сприяти практичній підго-
товці здобувачів фахової передвищої 
освіти, надавати їм можливість про-
ходження практики. Учасники відмі-
тили, що здійснення моніторингу та 

періодичного перегляду освітньо-про-
фесійних програм з метою гаранту-
вання досягнення встановлених для 
них цілей та їх відповідності відпові-
дає потребам здобувачів фахової пе-
редвищої освіти.

Зустріч виявилась цікавою та стала 
корисною як для викладачів, так і для 
стейкхолдерів.

Представник Уповноваженого ВРУ з 
прав людини у Волинській області Юлія 
Спас та Регіональний координатор із 
захисту прав дитини представництва 
Уповноваженого ВРУ з прав людини у 
Волинській області Інна Пододворна 
провели відкриту лекцію для студен-
тів-правників на тему: «Організація ін-
клюзивного навчання під час війни та 
порушення прав дітей з особливими 
освітніми потребами». Студенти діз-
нались про законодавчі підстави орга-
нізації інклюзивної форми навчання, 
про внесення змін до законодавства у 
зв’язку із повномасштабним вторгнен-
ням РФ на територію України.  Лектори 
розкрили поняття: «дитина з особливи-
ми освітніми потребами», «інклюзія», 
«асистент вчителя» та «асистент дити-
ни», охарактеризували різні рівні під-
тримки дітей з ООП. 

Пані Інна наголосила на створенні в 
Україні інклюзивно-ресурсних центрів, 
які забезпечують організацію інклюзив-
ного навчання в закладах загальної се-
редньої, дошкільної, професійно-техніч-
ної та фахової передвищої освіти. Саме 
такі центри дають психолого-педаго-
гічний висновок та визначають рівень 
підтримки дитини, на основі їх заклю-
чень в закладах освіти організовують-
ся інклюзивні класи та групи. 

Студенти ставили запитання, ак-
тивно обговорювалися такі питання, 
як: булінг дітей з особливими освітніми 
потребами, адаптація їх в соціумі та за-
хист прав дітей в умовах війни.

У рамках Всесвітнього дня психіч-
ного здоров’я викладачкою Галиною 
Кравчук було організовано зустріч здо-
бувачів освіти третього курсу спеціаль-
ності 081 Право з психологинею Благодій-
ного фонду «Рокада». Фонд опікується 
внутрішньо переміщеними особами, 
біженцями та шукачами притулку, по-
страждалим від війни населенням, на-
дає консультації та здійснює їх супровід. 
Діяльність Фонду розповсюджується на 
територію Волинської області.

Студенти мали можливість отри-
мати інформацію про роботу психо-
лога, що спрямована на відновлення 
психологічного стану дітей під час вій-
ни. Крім того, молодь запросили за по-
треби звертатись на індивідуальне кон-
сультування до психологів Фонду.

Під час проведення тренінгу учас-
ників вчили керувати емоціями та до-
лати стрес.

Завершальний етап тижня права – 
підведення підсумків на розширеному

засіданні циклової комісії, на яко-
му відзначено активних учасників про-
ведених заходів.

Голова циклової комісії 
правничих дисциплін 

Галина КРАВЧУК.
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Важливість ментального здоров’я  
Життя сучасної людини постійно супроводжують стресові ситуа-

ції, особливо, під час війни. Втома, тривожність, неспокій впливають на 
усі сфери життя та й на фізичний стан здоров’я. Тому кожному варто 
навчитися стабілізувати свій емоційний стан та знизити рівень стресу. 

Фаховий коледж технологій, біз-
несу та права Волинського національ-
ного університету імені Лесі Українки 
намагається зробити максимально 
комфортними процеси навчання та 
викладання для його учасників. Осо-
блива увага приділяється емоційно-
му стану. 

Тож чергове засідання школи ви-
кладача-початківця пройшло під наз-

вою: «Відновлення психологічного ре-
сурсу методом арт-терапії». Однією 
з найважливіших умов у професії пе-
дагога є уміння відновлювати власні 
ресурси та емоційний стан. У енерге-
тичному полі викладача перебуває ба-
гато тих, що знаходяться поруч, тому 
від його наповненості залежить співп-
раця всіх учасників освітнього про-
цесу. Заняття арт-терапією має цілю-

щий вплив на зміну емоційного стану. 
Під керівництвом психологи-

ні Наталії Герук викладачі-початків-
ці ознайомилися з одним із напрямів 
арт-терапії, а саме мандалотерапі-
єю – зціленням мистецтвом. Голов-
на ідея творення мандали – забезпе-
чити сприятливі умови для вільного 
прояву власного внутрішнього ста-
ну. Вона – своєрідне дзеркало душі у 
композиції геометричних фігур. Жод-
на мандала, створена на засіданні, не 
була схожою на іншу, адже мала уні-
кальний візерунок.  

Наш кор. 

Безпека понад усе
Найвища цінність суспільства – людина, її життя і здоров’я. Тому сьо-

годні, в умах воєнного стану, повномасштабного вторгнення російської фе-
дерації на наші землі, як ніколи, зростає роль освіти щодо підготовки мо-
лоді до самостійного життя у світі, де кількість надзвичайних ситуацій 
постійно зростає, екологічна ситуація погіршується. Кожна людина по-
чуває себе у безпеці тоді, коли знає, як правильно діяти у певній ситуації. 
Сьогодні, навчаючи молодь правилам безпеки життєдіяльності, ми закла-
даємо надійний фундамент знань на майбутнє. Брак життєвого досвіду, 
беззахисність і невміння діяти в критичних ситуаціях робить їх уразливи-
ми в усіх відношеннях.

З метою допомогти сформувати у 
здобувачів освіти свідоме ставлення до 
свого життя і здоров’я, оволодіти осно-
вами здорового способу життя, життєви-
ми навичками безпечної для життя і здо-
ров’я поведінки у повсякденному житті 
та при виникненні надзвичайних ситуацій 
у фаховому коледжі кожного навчально-
го семестру проводяться тижні цивіль-
ного захисту, охорони праці та безпеки 
учасників освітнього процесу. В осінньо-
му навчальному семестрі він проходив з 
13 по 17 листопада.

Для ознайомлення учасників освіт-
нього процесу з основами цивільного за-
хисту, охорони праці та безпеки життєді-
яльності в бібліотеці фахового коледжу, 
під керівництвом Галини Романчук, була 
організована тематична виставка мате-
ріалів з цивільного захисту, а медіацен-
тром було підготовлено добірку відеома-
теріалів на тему «Знання під час війни», 
які стосувались національної, інформа-
ційної, мінної, пожежної, психологічної, 
особистої, безпеки. Для студентського ак-
тиву коледжу був проведений лекторій 
«Цивільний захист – безпека населення».

В перший день тижня цивільного 
захисту, охорони праці та безпеки учас-
ників освітнього процесу психологинею 
фахового коледжу Наталією Герук був 
проведений семінар-практикум «Мен-
тальне здоров’я в умовах воєнного ста-
ну», на якому здобувачі освіти навчаль-
них груп Б-21 та ТК-22 розглянули саме 
поняття «ментальне здоров’я» та шляхи 
його збереження, зважаючи на актуаль-
ні виклики сьогодення, а саме – воєнний 
стан в країні. Адже ментальне здоров’я це 
внутрішні ресурси для того, аби активно 
жити, реалізувати свої здібності, працю-
вати, піклуватися про інших, пам’ятаючи 
й про себе. Воно є невід’ємною частиною 
щасливого життя.

У цей же день відбулась зустріч педа-
гогічного колективу фахового коледжу 
з представниками Луцького РУ ГУ ДСНС 
– головним фахівцем Романом Андрієв-
ським та головним інспектором Григорі-
єм Похилою. Під час зустрічі обговорюва-
лись питання безпеки життєдіяльності в 
умовах початку опалювального сезону та 
пройшло навчання з попередження ри-
зиків від вибухонебезпечних предметів. 
Також ними була проведена планова пе-
ревірка захисного укриття фахового ко-
леджу. За результатами перевірки най-
простіше укриття фахового коледжу 
було рекомендоване до використання 
для укриття населення та включене до 
фонду захисних споруд.

В рамках тижня безпеки життєдіяль-
ності у фаховий коледж завітали пред-
ставники управління патрульної поліції 
у Волинській області старший інспектор 
з особливих доручень відділу зв’язків з 
громадськістю Олександр Таровський 
та інспектор Олександр Брик. Ця зустріч 
була організована для здобувачів осві-
ти перших курсів і стосувалась питань 
безпеки на шляхах України. В ході бесі-
ди студенти отримали інформацію, яка 
допоможе їм запобігти участі у дорож-
ньо-транспортних пригодах та отрима-
ли відповіді на індивідуальні запитання.

14 листопада для здобувачів освіти 
фахового коледжу було проведено пока-
зове заняття у вигляді усного журналу із 
виступами студентів на тему «Біологічна 
загроза. Перша медична допомога при 
отруєнні». Метою заняття стало надан-
ня всебічної та об’єктивної інформації 
щодо біологічної загрози зі сторони от-
руйних рослин, тварин, грибів, які широ-
ко розповсюдженні на території України, 
зустріч з якими може призвести до різної 
ступені важкості і навіть до загибелі лю-
дини. Студенти мали можливість озна-

йомитись із загальними принципами на-
дання першої домедичної допомоги при 
укусах кліщів, отруйних змій, павуків та 
вживанні небезпечних рослин.

Для перевірки знань з цивільно-
го захисту, охорони праці та безпеки 
життєдіяльності для здобувачів осві-
ти, протягом наступних днів, були ор-
ганізовані конкурси мультимедійних 
презентацій на тему «Безпека життя» 
та вікторини. 

Людмила Голуб, голова циклової 
комісії природничих дисциплін, спорту 
та цивільної безпеки, викладачка хімії, 
провела вікторину на тему: «Хімія на варті 
життя та здоров’я людини», в якій прийня-
ло участь 96 здобувачів освіти першого 

курсу. За мету було поставлено система-
тизувати та узагальнити знання з інтегро-
ваного курсу природничих наук (розділ 
хімії), а також зорієнтувати у значимості 
знань з курсу для убезпечення себе в що-
денному житті, під час роботи із хіміката-
ми та надзвичайних ситуаціях під час за-
гроз хімічного характеру. Переможцями 
вікторини стали студенти спеціальності 
«Харчові технології»: Соломія Демидюк 
– перше місце, Максим Микитченко – 
друге місце, Влад Тарасюк – третє місце.

Валентина Веснянка, голова ме-
тодичного об’єднання керівників груп, 
викладачка хімії організувала для здо-
бувачів освіти других курсів фахового 
коледжу он-лайн вікторину на знання 
щодо дій при виникненні надзвичайних 
ситуацій різного характеру у якій взяли 
участь 57 студентів. Переможцями цієї 
вікторини стали: перше місце – Каміла 

Рудюк (група Т-21), друге місце – Дмитро 
Мороз (група Ф- 22), третє місце – Марія 
Чепела (група ТК-22

Переможцями конкурсу мультиме-
дійних презентацій «Безпека життя», учас-
никами якого були 29 навчальних груп 
фахового коледжу, стали: перше місце – 
група ТК-31 (Діана Назарук), друге місце 

– група ТК-22 (Дмитро Крапостін), третє 
місце – група Ф-31 (Соломія Бороденко).

Підведення підсумків та нагороджен-
ня переможців конкурсів, вікторин, які 
проходили в рамках Тижня цивільного 
захисту, охорони праці та безпеки учас-
ників освітнього процесу відбулося 17 
листопада. 

Подібні заходи є актуальними й не-
обхідними, адже під час їх проведення 
студенти не тільки запам’ятовують пра-
вила безпечної поведінки, але й вчаться 
активно їх застосовувати в побуті та під 
час відпочинку. Отримані знання обов’яз-
ково дадуть свої результати, а саме допо-
можуть нашій молоді у разі надзвичайних 
ситуаціях опанувати себе, скористатися 

отриманими порадами і ні в якому разі 
не розгубитися, не панікувати, а діяти 
правильно, стримано, впевнено і рішуче.

Підготувала 
Оксана БОЯРЧУК,

За матеріалами Тижня цивільно-
го захисту, охорони праці та безпеки 

учасників освітнього процесу.



№ 12 (12)
31 січня 
2023 р.4 СТУД-LIFE

Об’єднані 
любов’ю  

до України 
Із нагоди Дня Соборності України у Луцьку відбула-

ся патріотична акція «Ланцюг єднання». У центрі мі-
ста, на Театральному майдані, зібралися близько ти-
сячі жителів громади, щоб розгорнути 200-метровий 
національний прапор і пройти з ним вулицею Лесі Укра-
їнки до площі Злуки. 

«Ланцюг єд-
нання» – тради-
ційне для нашого 
міста відзначення 
одного з найбіль-
ших державних 
свят – Дня Собор-
ності України. Од-
нак цього року, у 
105-ту річницю про-
голошення Акту 
Злуки українських 
земель, патріотич-
на акція проходи-
ла в особливій ат-
мосфері. Лучани 
згуртувалися, щоб 
продемонструва-
ти свою єдність та волю до боротьби під час повномасш-
табного вторгнення.  

Традиційно до національно-патріотичній акції доєднався 
й Фаховий коледж технологій, бізнесу та права Волинського 
національного університету імені Лесі Українки. 

Акція розпочалася імпровізованим віче на Театрально-
му майдані. 

Після цього учасники акції розгорнули 200-метровий си-
ньо-жовтий прапор і вирушили з ним вулицею Лесі Українки. 
Першими йшли музиканти військового оркестру Луцького 
прикордонного загону, за ними – рятувальники головного 
управління ДСНС у Волинській області, студентська молодь, 
військовослужбовці Державної прикордонної служби та не-
байдужі жителі громади.             

Рухаючись до площі Злуки, учасники акції скандували 
«Одна єдина соборна Україна!», «Слава Україні!». На кінце-
вій локації колона зупинилися та спільно виконала Держав-
ний Гімн.  

Наш кор. 

ВІТАННЯ!
Колектив Фахового коледжу техно-

логій, бізнесу та права Волинського наці-
онального університету імені Лесі Укра-
їнки щиро вітає ювілярів січня: 

Шадловську Людмилу Анатоліївну,
Косову Іванну Миколаївну.
Шановні ювілярки! Щиро вітаємо 

Вас! Бажаємо, щоб Вас оточували тіль-
ки розуміючі, чуйні, добрі та щедрі на ду-
шевне тепло люди! І Ви завжди самі зали-
шайтеся такими ж! Нехай у Вашому житті 
буде якомога більше радості і світла! Не-

хай небо над головою буде мирним та 
чистим, а сонце – яскравим! Нехай здій-
сняться найсміливіші бажання, а життя 
щодня грає веселковими барвами!

Допоки сонце світить з висоти,
Щебечуть птахи, зацвітають квіти,
Ми вам життям бажаєм твердо йти,
І днем прийдешнім від душі радіти!
Хай щастя завжди супроводить вас,
Людська повага й шана не минають,
А вашу мрію й працю повсякчас
Лиш визнання і вдячність хай вінчають!

«Срібний» тріумф 
У Луцьку пройшли ігри чергового етапу ХХХІ обласних спортивних ігор серед 

студентів закладів фахової передвищої освіти. 

За звання найкращих змагалися ді-
вчата-волейболістки з 6 коледжів Волині. 

Турніри відзначилися захоплюючими 
поєдинками та вражаючими навичками 

студенток, які представляли різні закла-
ди фахової передвищої освіти.  

На майданчику грала не лише фізична 
сила, але й розуміння гри, командний дух 

та величезне бажання перемагати. Гляда-
чі мали змогу насолоджуватись вправною 
волейбольною грою. Кожен розіграш, ко-
жен момент вимагав напруження та енер-
гії, яка була відчутна за межами спортив-
ного майданчика.  

Команда Фахового коледжу техно-
логій, бізнесу та права Волинського наці-
онального університету імені Лесі Українки 
під керівництвом тренера Оксани Тесуно-
вої показала високий рівень підготовки, 
наполегливість та злагоджену командну 
гру, що дозволило їм відзначитися серед 
сильних конкурентів та вибороти почес-
не друге місце. 

Призове місце для рідного коледжу 
вибороли: Вікторія Воробей (група ТК-
12); Владислава Сіменчук (група С-11); Ві-
кторія Воробей (група ТК-11); Дарина Ко-
вальчук (група Р-11); Дар’я Кошелєва (група 
Б-31); Юліана Гаврилюк (група С-21); Марія 
Шапошнік (група С-11); Вікторія Шклярук 
(група ІТ-11); Ольга Винарська (група ТК-
21); Марія Лукашук (група ТК-11); Влада 
Рахманова (група П-11) та Вероніка Оста-
пчук (група ІТ-12). 

Переможці та призери нагороджені 
дипломами відповідних ступенів Волин-
ського обласного відділення (філії) Комі-
тету з фізичного виховання та спорту Мі-
ністерства освіти і науки України. 

Дар’я ОНІМОВА. 

Почесна «бронза» 
Команда Фахового коледжу технологій, бізнесу та права Волинського націо-

нального університету імені Лесі Українки взяла участь в обласній ХХХІ спартакі-
аді серед студентів закладів фахової передвищої освіти Волинської області. 

Змагання відбулися на базі Шацького 
лісового фахового коледжу ім. В. В. Суль-
ка. Біля озера Велике Чорне пройшов лег-

коатлетичний крос, в якому взяли участь 
студенти з восьми коледжів Волині. 

Роль головного судді виконував го-

ловний спеціаліст обласного відділення 
(філії) Комітету з фізичного виховання та 
спорту Міністерства освіти і науки Украї-
ни Леонід Мазур. 

Дівчата змагались на дистанції 500 
м, юнаки – 1000 м. У підсумковому за-
ліку команда ФКТБП виборола почесне 
третє місце. 

Коледжанську скарбничку перемог 
повнили студенти: Вікторія Струсь (гру-
па ТК-23), Марія Лукашук (група ТК-11), 
Софія Мельник (група С-11), Павло Бєлов 
(група ТК-12), Серафим Тихонюк (група 
ТК-22) та Павло Климюк (група Р-21). Го-
тували спортсменів тренери Олександр 
Ходорчук та Оксана Тесунова. 

Переможці та призери нагороджені 
дипломами відповідних ступенів Волин-
ського відділення (філії) Комітету з фі-
зичного виховання та спорту Міністер-
ства освіти і науки України. 

Дар’я ОНІМОВА.  


